

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица царице Милице број 2
Број: 12.01.423749/14-16
Београд, 02-12-2016

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку у отвореном поступку ради закључења Оквирног споразума са једним понуђачем, за јавну набавку добара – „Алати, мерни уређаји и остало“, број JN/8000/0041/2016, даје:

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.1**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

Занима нас које сте моделе у Партији бр 1 узели као основу за тражене техничке карактеристике?

Нисмо успели ни код иједног произвођача професионалне опреме да уклопимо све тражене техничке карактеристике по моделу, нпр: ако снага и тежина задовољавају - кубикажа не одговара датом критеријуму или обрнуто.

Сматрамо да је у интересу свих нас заинтересованих понуђача а пре свега вас, као купца да нам омогућите да сви равноправно учествујемо у Партији 1 тако што ће те нам дати моделе уређаја на који би смо ми као конкуренција "нашим" моделима одговорили адекватном понудом (што сте у ранијим ЈН и радили).

Сматрамо да би одговор на ово питање у пуноме допринео фер и коректном надметању, одбацио све сумње о фаворизованом добављачу а уједно и занемарио евентуалне грешке у навођењу тех. карактеристика, у колико их је било.

Желимо да знамо за сваку ставку у Партији 1 који се модел узима као паритет?, на који би смо ми одговорили нашим компатибилним моделом.

ОДГОВОР 1:

Техничке спецификације доставља Корисник (Технички центри), у складу са својим потребама и досадашњим процедурама.

Циљ није да се документација прилагоди нечијим моделима већ на основу потреба, техничког описа и досадашњег искуства са набавкама.

Наручилац, у складу са Законом о јавним набавкама („Сл. гласник РС” бр. 124/12, 14/15 и 68/15), мора да обезбеди равноправно учествовање понуђача али такође мора да води рачуна о својим потребама и захтеваном квалитету.

Уколико постоји конкретна примедба по било ком техничком опису (у смислу фаворизовања или техничке грешке у навођењу карактеристика), пожељно је да се иста наведе и укаже по сваком конкретном моделу чиме би у многоме помогао Наручиоцу да сагледа све нелогичности истовремено водећи рачуна да се тиме не доведе у питање учествовање осталих потенцијалних понуђача.

